

Right Skills 4U

Interaktív műhely „Fókuszban a szakmák”

A Right Skills 4U projekt keretében a Muraszombati Területi Kisipari és Vállalkozói Kamara a Sveti Jurij Általános Iskola 8.b és 9. osztályos diákjai számára „Fókuszban a szakmák” címmel megvalósította a negyedik interaktív műhelyfoglalkozást, amelyre 2024.11.6-án szerdán került sor.

A fiataloknak négy szakmát mutattunk be, valamint számukra elkészítettük a kézügyességek ismertetését és tesztelését. A diákok különböző termékeket készítettek, amelyek emlékeztetik majd a szakmákra és emellett lehetőséget kaptak bizonyos szakmák ellátásához szükséges új tapasztalatok elsajátítására és a régi tapasztalatok tökéletesítésére. A diákok ezúttal megismerkedtek az asztalosok, a villanszerelők, a virágárosok-virágkerteszek, továbbá a turisztikai technikusok, a szakácsok és a pincérek munkájával, valamint tesztelték tudásukat. Minden egyes szakma esetében 60 percig tartott a szakmákkal való ismerkedés és kézügyességük tesztelése.

Minden szakmát azok saját tantermében mutatták be. És a diákok minden szakma bemutatóján részt vettek.

A villanszerelőnél megtudhatták, mire van szükségünk ahhoz, hogy az otthonunkban felgyulladjon a villany, ezért ezt egy egyszerű példán be is mutatták, hogy a diákok emlékezetében maradjon.



A virágkertesznél a fiatalok kézügyességüket a dekoratív munkákban tesztelték – elkészítettek egy adventi koszorút és egy alapot az ajándékokhoz. Itt volt tapasztalható a fiatalok kreativitása és lelkesedése a dekorációk készítésével kapcsolatban. Próbálkoztak egyéb termékek díszítésében is, noha legnagyobb örömet a közeledő ünnepek dekorációjának készítésében lelték.

A Right Skills 4U projekt a Szlovénia-Magyarország Interreg Program 2021-2027 társfinanszírozásával valósul meg.

Right Skills 4U



Az asztalosoknál a diákok a fagegmunkálással való kézügyességüket tesztelték. Kidolgoztak egy telefon állványt és egy íróeszköz állványt. Minden terméket olajjal impregnálták. Mindkét termék a diákok emlékezetében marad.



A Right Skills 4U projekt a Szlovénia-Magyarország Interreg Program 2021-2027 társfinanszírozásával
valósul meg.

Right Skills 4U

A vendéglátós szakmákban először a turisztikai technikus szakmával ismerkedtek a fiatalok, majd a turisztikai témák ismeretét tesztelték. Ezt követően megismerkedtek a kiszolgálási munkával –egy asztali dekorációt, terítéket és koktélt is készítettek.

A szakácsoknál a főétel, az uzsonna és a desszert készítését tesztelték. A végén az elkészített ételeket meg is kóstolhatták.



Az eseményen a Sveti Jurij Általános Iskolából 42 diák vett részt. Minden biztonnal számukra gyorsan elszállt az idő, megismerkedtek a kézügyességekkel, amelyeket eddig még nem tesztelték.

*A Right Skills 4U projekt a Szlovénia-Magyarország Interreg Program 2021-2027 társfinanszírozásával
valósul meg.*